

持续发力专项整治超限超载货车

聊城高速交警查扣19辆超载货车

本报聊城11月5日讯(记者 李怀磊 通讯员 李晓辉 杨法波)为进一步深化和巩固治超专项行动成果,持续保持治超高压严管态势,全力预防重特大道路交通事故,11月3日凌晨零点至5点30分,聊城高速

交警和公路局联合执法依托冠县西执法站连续打击、持续发力再次掀起专项整治超限超载货车新高潮,进一步创建安全平稳的高速公路交通环境。

凌晨行动开始前,带队领导陈子安支队长对集中

整治行动进行了周密安排,把具体工作目标和任务分解落实,并要求民警统一思想认识,明确职责任务;行动中,邢秀林队长和王守伟科长带领王磊、徐传超等民警18人,警车4辆,采取定点设卡和巡逻布控相结合的方

式,导引所有货车进入济聊高速鲁冀界检测站进行称重,对超载车辆一律进行卸货、转运,并依法进行处罚,做到发现一起查处一起。

行动期间,共查扣超载车辆19辆,其他违法行为80余起,整治效果明显。



为让大学生提前了解今后工作岗位需求,提高大学生的社会实践能力,近日,聊城大学商学院社会实践队在聊城市东关国际售楼中心举办“了解房产,体验销售”活动。志愿者了解房地产公司工作流程,并根据自身实际情况确认适合的工作岗位,体验售楼工作,总结售楼技巧,交流工作心得与感受,此次活动的举办,大大提高了大学生将所学专业知识与实际工作相结合的能力,增强了同学们的社会工作经验,提高自身能力,为毕业后的就业之路提前铺路。记者 李军 通讯员 钟希钢 白怡 摄影报道

一辆厢货高速上突然自燃起火

聊城消防紧急处置,事故未造成人员伤亡

本报聊城11月5日讯(记者 郭庆文 通讯员 丁晨亮 宋建洲) 11月3日中午11时40分左右,一辆菏泽牌照的厢式货车,行驶至德商高速莘县入口向北约5公里处突然发生自燃。当地消防部门接到报警后,迅速出动两台水罐消防车赶赴现场救援。

消防救援人员到达现场后发现,一辆厢式货车车头部位正在猛烈燃烧,此时驾驶室笼罩在大火与浓烟之中。消防人员立刻对附近道路采取临时管控,同时展开灭火。通过询问随车人员了解到,货车在行驶途中,忽然

失去动力,驾驶员随即下车检查,下车后,车头后方已经冒出火苗。

经过约10分钟左右的紧张救援,火势得到控制。随后,消防人员利用水枪对该车残余火星及事故现场进行冷却灭火。最后,火势完全被扑灭,现场无复燃可能。值得庆幸的是,事故并未造成人员伤亡。事故原因也在进一步调查之中。

消防部门在此提醒各位司机朋友,要及时检查车况,防止自燃,尤其是长途、高速行车时,一定要定时检查轮胎气压、温度,注意防火安全,车内应常备灭火器。



消防人员利用水枪对车辆进行灭火。

两货车凌晨相撞,一司机被困

聊城消防紧急出动,成功将被困司机救出

本报聊城11月5日讯(记者 郭庆文 通讯员 丁晨亮 宋建洲) 11月2日0时39分,聊城消防指挥中心接到报警称,莘县大王寨镇十字路口向北约500米处发生一起车祸,两货车相撞,有一司机被困在变形驾驶室内。接警后,消防部门立即出动2车12人赶赴现场。

事故现场为两辆货车相撞,其中一辆货车驾驶室因为撞击严重变形,驾驶员下

半身被方向盘卡住被困人员因受到惊吓不敢动弹。了解现场情况后,救援人员立即展开救援,两名救援人员进入变形驾驶室内,一边安抚被困司机的情绪,一边沉着冷静地分析驾驶室变形情况。

经过努力,救援人员将被困司机救出,并转交给医护人员救治。聊城消防在此提醒广大市民,深夜开车一定要注意交通安全,切忌疲劳驾驶,防止事故发生。



消防救援人员将被困司机救出。

微信上假装女性诈骗“男友”钱财

聊城一男子获刑一年六个月

本报聊城11月5日讯(记者 李怀磊 通讯员 王希玉 沈焕平) 男子利用微信虚构女性身份,诈骗“男朋友”钱财。近日,东阿县人民法院公开宣判一起诈骗案,被告人马某某犯诈骗罪,判处有期徒刑一年六个月。

法院审理查明,2017年11月份左右,被告人马某某虚构“杨倩倩”女性身份,通过微信与被害人陶某某

成为微信好友并发展成为男女朋友关系,陶某某并将“杨倩倩”设置备注为“老婆”。后被告人马某某以“杨倩倩”的身份提出,让“杨倩倩”的弟弟“杨龙”的朋友马某某(即被告人)作为二人媒人,从中协调二人关系。被告人马某某与陶某某见面后,将虚构的“杨倩倩”更形象地告知陶某某,进一步获取陶某某的信任。2017年12月至

2018年4月,被告人马某某先后虚构“杨龙”结婚、住院,“杨倩倩”外出打工、租房居住、恋爱需要等理由,向陶某某提出转账要求。陶某某遂通过微信先后转账给被告人马某某29278.52元。

法院审理认为,被告人马某某以非法占有为目的,以虚构事实、隐瞒真相的方法骗取他人财物,数额较大,其行为构成诈骗罪。根

据被告人的犯罪事实、性质、情节及对社会的危害程度,法院遂依照《中华人民共和国刑法》第二百六十六条、第六十四条、第六十七条第三款、第五十二条、第五十三条之规定作出判决:被告人马某某犯诈骗罪,判处有期徒刑一年六个月,并处罚金人民币一万元;对被告人马某某的诈骗所得钱款予以追缴,退赔被害人陶某某。

清算公告

根据《公司法》和公司章程及有关法律法规的规定,经聊城市恒泰建筑工程有限公司2018年11月1日的股东会决议解散,现已成立清算组进入清算阶段,请有关债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,提交有关证明材料到本公司清算组申报债权及办理债权登记手续。

特此公告!

联系人:许长轩

联系电话:13906355716

联系地址:聊城市联运公司院内

聊城市恒泰建筑工程有限公司清算组负责人:李新如

2018年11月6日

注销公告

山东鸿鑫阳广告装饰有限公司(统一社会信用代码91371500MA3CBK0G9A)经股东会议决定注销公司,已丢失的营业执照正本声明作废,特此公告。

挂失声明

高徐珂,出生医学证明不慎丢失,编号:0370180144。性别:女,出生日期:2011年9月6日,接生机构:东昌府区妇幼保健院。父亲:高连平,身份证:37252219820401391X;母亲:徐秀芹,身份证:372522198402174220,特此声明!

挂失声明

孔德睿,出生医学证明不慎丢失,编号:0370803137。性别:男,出生日期:2012年6月1日,接生机构:东昌府区妇幼保健院。父亲:孔令国,身份证:371581199203192833,特此声明!

挂失声明

林国泽,出生医学证明不慎丢失,编号:P370880317。性别:男,出生日期:2016年3月17日,接生机构:东昌府区妇幼保健院。父亲:林森,身份证:371526199102202436;母亲:田婷婷,身份证:37152619921032423,特此声明!

挂失声明

席作明,身份证号:372501196909042015,于2011年参加全国专业技术人员职称外语等级考试,管理号:11813710325134416考试级别类别:A级英语-卫生,成绩82分。成绩单不慎遗失,特此声明。

挂失声明

席作明,身份证号:372501196909042015,于2011年参加全国计算机应用能力等级考试,成绩合格,证书编号:3725012011080100372,考试科目及成绩:WindowsXP(77.5);Word2003(90);Internet应用(95);PowerPoint2003(85),合格证不慎遗失,特此声明。

注销公告

聊城金讯网络科技有限公司(统一社会信用代码91371502MA3CC8991J)经股东会决议,拟向登记机关申请注销登记,清算组已成立,请债权人自公告之日起45天内申报债权,特此公告。

2018年11月6日